PakynbTeT MaTeMaTuru BIID

«Bpesieane B Teopuio dncesns
Cemunap Ne 11

Heuneitnble 1uodaHTOBbI ypaBHEHUS

N

D

(0]

11

. Pemmure B 1esbIx unciax ypaBHeHHE T

10.

. Pemure B Z ypasnenne 2 + y? + 22 = 2zy2.

Pemmte B N n1 ornenibuo B Z ypasuenune abc = ab + be + ca .
* Pemure B Z ypastenue 3™ + 7 = 2"

* PacemorpuM g k,n € N u p € P ypasnenne 28 + 1 =p" .
a) Permure ero npu ycsosun n > 1.

6) Hokaxkwure, uro ecu n = 1, 1o k = 2™,

IIndaropoBbl Tpoiikn

. Iyers a? + b = 2, a, b, ¢ € Z. Jokaxure, aro abe : 60.

. Jlokaxkure, 4ToO...

a) ... x> +y? = 2% umeer oo npumurusHbIX ((2,y,2) = 1) pemenuit B N;

6) * ... x* + y* = 22 ne umeer pemennii B N.

Ypasuenune Ilennas

. Pemmure ypasuenne et B «menpasmibHoM» ciaydae: npu a = d?, d € N.

. JlokazkuTe, 4To 1M0C/Ie/I0BATeIbHOCTD @y = 1+17n? (n € N) cojep:kut 6eCKOHETHO MHOIO

KBaJpaTOB LEJIbIX 9HCEJI.

2-xy-y?=1

* Jlokazkure, 9T0 IpU JIOOOM HATYPAJILHOM 1 > 2 4uCI0 2" MOYKHO IPEJICTABUTL B
Buge x2 + Ty?, Tae T 1 Yy — HeYETHDLIC YNCIIA.

* Pacemorpum ypasaenue 222 + x = 3y? + 1.

a) Jlokaxkure, a0 x —y u 2x + 2y + 1 — TOYHBIE KBAIPATHI.

6) Jlokakure, 9TO 9TO ypaBHEHIE NMeeT OECKOHETHO MHOTO DeIeHuil.
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